


MODYO TV

Alınan 20 yıllık ihale ile İstanbul dahilindeki toplu taşıma 
araçları içinde, dijital bilgi platformu olarak kurulmuştur.



Şehir Hatları: Temmuz 2016 

METRO

METROBÜSŞEHİR
HATLARI



MODYO TV – YAYIN HATLARI

Metro hattı günlük ortalama 2.5 milyon kişiye 
ulaşmaktadır.  

Ekran adedi: 6.300

Metrobüs hattı günlük ortalama 1.4 milyon kişiye 
ulaşmaktadır.

Ekran adedi: 2.800

Şehir Hatları Vapurlarında günlük ortalama 300.000 kişiye 
ulaşmaktadır.

Ekran adedi: 300

Günlük 9.400 ekran ile 4.2M erişim



KULLANIM SIKLIĞI / GEÇİRİLEN ZAMAN

N(Baz): 1009  *Hangi toplu taşıma araçlarını kullanıyorsunuz?  * Haftada ortalama gün * Hangi sıklıkla belirttiğiniz toplu taşıma araçlarını kullanıyorsunuz? * 
Belirttiğiniz toplu taşıma araçlarını günde ortalama kaç kez kullanıyorsunuz? * Lütfen 1 günde ortalama kaç dakikanızı toplu taşıma aracı/araçlarında geçirdiğinizi 
belirtir misiniz? *Günün hangi saatlerinde toplu taşıma araçlarında seyahat ediyorsunuz?
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Metro (N:711) Hafta içi 26,95 dk

Hafta sonu 26,91 dk.2,01 kere

Metrobüs (N: 712) Hafta içi 32,00 dk.

Hafta sonu 32,17 dk.

Şehir Hatları (N:94) Hafta içi 31,23 dk.

Hafta sonu 30,97 dk.2,09 kere

1,95 kere

Tramvay (N:141) Hafta içi 23,34 dk.

Hafta sonu 24,12 dk.1,94 kere
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EKRAN FARKINDALIĞI

N(Baz): 1009 * Toplu taşıma aracında/araçlarında seyahat ederken televizyon benzeri bir digital ekran gördünüz mü? * Bu ekranlarda neler 

gördüğünüzü belirtir misiniz? 
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MODYO TV – BEĞENİ / FAYDA
Çok Beğeniyorum

+ 
Beğeniyorum
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N(Baz): 938 * Modyo TV'deki yayınları beğeniyor musunuz?  * Beğendiğiniz yönleri nelerdir? * Modyo TV'deki yayınları ne derece faydalı 

buluyorsunuz?  *Modyo TV'yi izlerken karşınıza çıkan reklamlar sizi rahatsız ediyor mu? 

Eğlenceli
%68

Reklamlar rahatsız etmiyor (Tüm) %82



MODYO TV – KARAKTER ANALİZİ

N(Baz): 938 * Aşağıdaki ifadelerden hangisi/hangileri  Modyo TV'yi daha iyi tanımlar?

İfade %

Modern %47
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Yenilikçi %42

Eğlenceli %38

Genç %34

İfade %

Geleneksel %9

Yaşlı %5

Soğuk %5



METRO & ŞEHİR HATLARI EKRAN GÖRÜNTÜSÜ METROBÜS EKRAN GÖRÜNTÜSÜ

MODYO TV EKRAN GÖRÜNTÜLERİ



MODYO TV – PROGRAM ÖRNEKLERİ

KADIN.COM BİRAZ HEYECAN TechZone

AJANDA EĞLENCELİ ANNE BEBEK

ENTERESAN BİLGİLER ÖNCE SAĞLIK MUCİTLER VE İCATLAR



MODYO TV – PROGRAM ÖRNEKLERİ

TEKNOLOJİ GÜNLÜĞÜ - MM MİNİ TÜRK MUTFAĞI CINESHORT

KARACAHAVA DURUMU



ModyoTV’nin reklam 
modelleriyle tanışın!



MODYO TV’YE ÖZEL SPOTLAR



Saha aktivasyonları..



MARKAYA ÖZEL PROJELER



MODYO TV – STAND AKTİVASYONU 

LEVENT METRO DURAGI(KANYON):
Günlük ortalama trafik: 29.000

ÖRNEK DURAK BİLGİLERİ:

Duraklarda yapılan 
aktivasyonlar, eş zamanlı 
olarak ModyoTV ekranlarda, 
içeriğe özel olarak hazırlanan 
spotlar ile duyurularak 
yapılıyor.



Yolculardan gelenler...



@modyoistanbul




